

**1º Retificação Edital PRAFE nº 004/2023  
Inclusão Digital – 2º Semestre  
Auxílio para graduação e pós-graduação**

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

**Onde se lê:**

<b>RESUMO DE DATAS IMPORTANTES</b>
05/06/2023 a 16/06/2023 - <b>Período de Inscrições</b>
28/06/2023 – <b>Resultado</b>
<b>30/06/2023 – Prazo para entrega de recurso</b>
10/07/2023 – <b>Resultado Recurso e Contemplados</b>
01/08/2023 a 15/07/2024 – <b>Vigência do benefício</b>

**Leia-se:**

<b>RESUMO DE DATAS IMPORTANTES</b>
05/06/2023 a 16/06/2023 - <b>Período de Inscrições</b>
28/06/2023 – <b>Resultado</b>
<b>03/07/2023 – Prazo para entrega de recurso</b>
10/07/2023 – <b>Resultado Recurso e Contemplados</b>
01/08/2023 a 15/07/2024 – <b>Vigência do benefício</b>

**Onde se lê:**

**8. RECURSOS**

8.1. Caberá recurso do RESULTADO, publicado em 28 de junho de 2023. O prazo para interpor o recurso é de 03 (três) dias úteis, ou seja, até 30 de junho de 2023.

**Leia-se:**

**8. RECURSOS**

8.1. Caberá recurso do RESULTADO, publicado em 28 de junho de 2023. O prazo para interpor o recurso é de 04 (quatro) dias úteis, ou seja, até 03 de julho de 2023.

**Onde se lê:**

8.3. O recurso deverá ser enviado até as 23h59 do dia 30/06/2023 em formulário eletrônico, disponível no anexo 13 do edital e/ou na página:

<https://www.udesc.br/assistenciaestudantil/editaisprafe> - Formulário word - preenchimento digitado pelo aluno. Com assinatura do aluno.

**Leia-se**

8.3. O recurso deverá ser enviado digitalmente até as 23h59 do dia 03/07/2023 para a Direção de Extensão ou Setor de Apoio ao Estudante de seu Centro de Ensino, que remeterá à SAE.

Florianópolis, 30 de junho de 2023.

